

Офицеры СУ СК России оказали помощь жителю города Геническа



Сотрудники следственного управления по Херсонской области регулярно оказывают помощь и поддержку жителям региона, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Сегодня личный состав регионального следственного управления совместно с представителями министерства здравоохранения Херсонской области навестили 56-летнего Чеснакова Юрия Георгиевича, который является инвалидом 1 группы. Юрий Георгиевич не имеет возможности полноценно двигаться, в связи с чем офицеры СК России при содействии регионального минздрава обеспечили мужчину инвалидным креслом, которое ему было очень необходимо.

Представители СК России пожелали Юрию Георгиевичу крепкого здоровья, стойкости и сил, несмотря на все трудности, которые приходится преодолевать. Мужчина поблагодарил гостей

за оказанную помощь.

Участие в благотворительных проектах сотрудников следственного управления по Херсонской области, направленных на поддержку мирного населения, будет продолжено на постоянной основе.

Изображения



13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kherson.sledcom.ru/news/item/1868132>